

不要自命清高！—重庆刘姊妹

每个环节都有帮助

我很高兴能参加这次良院 35 周年院庆的学习营。感谢神从营会的筹备、开办到结束，都一直看顾和保守着我们，也感谢各位良院老师的悉心安排，把这次营会的课程、作息时间等都安排得井井有条。

在这次营会中，**每个环节对我都有很大的帮助**。不论是老师的讲课、参观福音机构，还是小组灵修、个人见证、个人分享，即使是会餐、住宿等都让我受益匪浅。

道成肉身的布道

在学院安排的课程中，我最喜欢的是周广亮牧师讲的《宣教士的讲道事奉》。通过这一课的学习，让我晓得什么是讲道、讲道的注意事项、讲道的要求等。讲道要明白两个信念、两个责任、两个期望。特别是周广亮牧师讲的道成肉身的宣教原理与讲道，我很受感动，也觉得特别适用。先认同后说服；先同在，后宣讲；先感受需求，后真实需求。我觉得他归纳的这 3 项道成肉身的原则，正是我们传福音需要注意的事项。

我们都有一颗爱灵魂的心，也巴不得每个人都来信耶稣。因为信耶稣得永生，不信耶稣要下地狱呀！可是我们往往给人家传福音，一开始就是批评别人，不认同别人，一开始就是叫别人悔改、要认罪，甚至带着咒诅的语调说：“你要信耶稣，你不信耶稣将来就要下地狱！”这样很让人反感。还有，我们往往对别人都不了解，没和人家在一起接触过，也不知道别人真正的需求是什么，我们就生硬地给人推销信仰。

以往我们自命清高，像法利赛人一样，觉得自己是信耶稣的就了不起，不跟不信耶稣的在一起。一些正常的交际，如同学聚餐、生日宴会、卡拉 OK 等，我们都拒绝了。我们对同学、朋友、邻居的情况不了解，一见面就是叫他信耶稣。于是，别人见到我们就躲，说起信耶稣就烦。我们也不知道别人真正的需要。就好比，医院是为病人设立的，有病的人才会去医院。如果他都不知道自己有病，他怎么会去医院呢？况且不同的病人有不同的病情，不同的病情用不同的药物。我们看到医生给胃病的人拿感冒药了吗？然而，我们往往传福音总是一个模式—你来信嘛，信耶稣得永生！

小小建议

这次学习营唯一不足的，是缺乏祷告的时段。我想，如果在小组灵修前有一个集体的晨更祷告，效果可能更好。还有，学习营的时间可否是一个礼拜呢？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。